

蕙兰幽香暗自开 步步善行传递爱

——记郑州市女子书法研究会会长王秀玲

新闻连连看

晶华城社区

开展急救知识讲座

本报讯 1月30日,桐柏路街道晶华城社区联合辖区智诚医院对晶华城小区居民进行“人为急救,急救为人”为主题的急救知识讲座,本次活动20余人参加,现场发放了宣传册并填写了《急救知识普及及讲座学员调查表》。

讲座内容包括家庭急救、心肺复苏、常见损伤的救护以及救护中需要注意的事项等内容。社区居民们不仅认真地学习,遇到不懂的地方还向专家咨询,这次急救培训让大家受益匪浅。

通过学习,居民们了解了急救知识,不仅可以减少意外伤害的发生,降低灾难所造成的危害和损失,还能使居民们在突发事件发生时保持清醒的头脑。记者 张改华

汝河社区

排查处理电线下垂安全隐患

本报讯 近日,汝河路街道汝河社区工作人员在日常网格巡查中,发现辖区53号居民楼和汝河一幼中间的道路上有电线和拉线掉落的情况,由于该处电线掉落的位置是孩子上幼儿园和周边居民出行的必经之地,存在极大安全隐患,随即将情况上报到社区。

经测量,发现垂落电线无电,属于各个电信部门的网线和拉线,因线路涉及多个部门,不好联系协调,社区就自己搬来梯子对掉落的电线进行了架高固定处理,安全隐患解决了,得到了过往居民的一致好评。

下一步,汝河社区将加大力度,坚决克服麻痹松懈思想,把工作做深做细做到位,把安全隐患遏制在萌芽状态,为打造平安和谐社区打下坚实基础。

记者 张改华 通讯员 李建霞

三棉东社区

表彰“最美楼长”

本报讯 1月29日,三棉东社区二楼会议大厅里,街道党工委李主任、社区书记、主任和工作人员为“平安建设活动”中为居民服务,配合社区各种活动的楼长举办“最美楼长”表彰活动仪式。活动中,社区书记、主任代表社区党委、居委会向最美楼长表示由衷的感谢。

三棉东社区是一个老旧社区,在2017年平安建设中,各个楼长积极配合社区开展各项工作,不仅让社区居民的问题有人管、呼声有人听、困难有人帮,而且以身作则做好带头示范,用自己的“余热”默默为社区和谐稳定添砖加瓦,也希望各位楼长继续支持社区工作,继续为社区服务,继续为美丽三棉东社区的创建做贡献。

记者 张改华



宝剑锋从磨砺出

从安阳到郑州,王秀玲在先是到郑棉二厂后纺织车间当上一名纺纱工。没想到刚上班一年,就遇上国企改革浪潮,下岗自谋职业。在一家做广告烙画的艺术社期间,她干的是最辛苦的画模临摹。“这道工序,更锻炼了我的眼力和运笔。”王秀玲说。

公益路上带好头

多做善事,多做好事,用自己的特长回报社会。连续两年,王秀玲为江西省萍乡市桐木镇捐献作品,当地通过义卖精准扶贫帮助偏远乡村孩子;2014年参加上栗县文联组织的“洪灾无情,人间有爱”书画赈灾义卖,被授予“爱心书法家”称

号;2016年、2017年春运启动时,她带着郑州市女子书法研究会的会员们在料峭寒风中为旅客写春联,送祝福。近日,王秀玲还奔波在社区参加“迎新年,写春联,送祝福”活动。

1月26日,记者采访时,王秀玲表示,春运已至,她还

们还将延续老传统,为旅客、市民开展写春联活动。还将参加一场救助贫困儿童作品义卖。

王秀玲说,自己最艰难阶段都过去了,以后肯定会坚持下去,以优秀的作品回报大家的期望,回馈社会的关爱。

学画,母亲是领路人

作画习字,王秀玲说全凭爱好。自幼她的书画天赋就崭露头角,乡邻小伙伴就上门求教。

王秀玲介绍,在她的艺术道路上,不识字的母亲是领路人。母亲是个裁缝,会一手刺绣的绝活,王秀玲总好奇地看着母亲针下绣出的花鸟虫鱼、美女、仙人,个个栩栩如生。于是,就好奇地在本子上写写画画,还像模像样。

看到女儿有此爱好,老人就给她到老家的安阳市文化宫报了碳精粉画的培训班,后又改学素描。王秀玲的天赋加上刻苦学习进步很快,培训班里总把她的习作当做广告张贴,引得邻村家长带着孩子登门求教。

开拓正能量平台,宣讲身边好人

棉纺路街道开展2017“感动棉纺”年度人物评选活动

本报讯 “快来为苏海斌老人投一票吧,九旬老人每天坚持义务打扫卫生,真让人钦佩呀!”一条短消息,传遍了棉纺路街道居民的朋友圈里。

据了解,棉纺路街道于2018年1月底在全辖区组织开展2017“感动棉纺”年度人物评

选活动。这次评选活动的开展以培育和践行社会主义核心价值观为根本,按照“贴近实际、贴近生活、贴近群众”的要求,通过深入挖掘和广泛宣传身边人、身边事,大力倡树时代精神,弘扬社会正气,引领道德风尚,凝聚发展力量。凡服务于棉纺路街

道辖区的单位、个人、社会组织 and 团体等不分年龄、性别、民族和职业,只要事迹能够打动公众、感动棉纺,具有很强的先进性、典型性和时代性,均可参评。

活动投票时间为1月30日至2月1日3天。截至目前,有24位候选人通过严格的推荐、筛

选,进入评选,年龄上至退休的九旬老人,低至服务社区的90后们;候选人的服务场所既有窗口服务单位,也有物业管理部门,还有不分昼夜奋斗在拆违治乱、清洁家园的一线城市管理工

作者。记者 张改华 通讯员 王景碧

好人好事传递暖心正能量

社区帮助迷失老人回家

本报讯 2月1日上午10时,一位年过七旬,情绪激动的老人来到三官庙办事处中原中路一社区。

工作人员简单沟通后,发现老人思路混乱,只说要回家。社区人员初步判断老人可能迷路了且记忆力有障碍,随即拨打了报警电话。在等候警察到来的期间,工作人员一边给老人端来热水安抚老人情绪,一边轻声询问老人的详细情况,老人恢

复了一些记忆,只问出了一个电话号码。

10分钟后,两名派出所民警赶到社区,经过比对查询,老人终于坐上了回家的警车,老人临走时露出了轻松的笑容,这时大家才放下心头的石头,长舒了一口气。

虽然社区人员所做的只是一件小事,但这正是服务居民无小事的良好体现。

记者 张改华 通讯员 沙琼

一张营业执照 牵动车长的心

本报讯 1月14日晚上9点多,公交一公司83路的车长韩连杰在打扫卫生时意外地在后排座椅的夹缝中找到了一个文件袋。韩连杰与当班调度员宋鹏一同对文件袋内的东西进行检视,发现是公司的营业执照和财务章等物品。因为并无联系方式,两人只得将东西收好等待失主。

次日,失主闫女士找到了83路调度室,闫女士说:“我是拿着东西来这边报税的,下车

太匆忙,把执照和章给忘了。”送走闫女士,宋鹏开起了韩连杰的玩笑:“别人丢个东西,你比她还紧张。”韩连杰却摇了摇头说:“营业执照毕竟是贵重文件,还是小心点好。”

在此,调度员也提醒各位乘客,乘车时请保管好自己的物品。如果发现物品遗失在车上,可以第一时间拨打公交服务热线63881333寻求帮助。

记者 张改华 通讯员 朱航天 陈欣